



Глава ведомства поручил представить доклад по информации о нарушении трудовых прав работников в Иркутской области



В телеграм-канале сообщается о нарушении трудовых прав работников одного из предприятий в Иркутской области. В результате действий руководства предприятия 20 сотрудников были вынуждены написать заявления на неоплачиваемый отпуск, после выхода из которого, с ними были расторгнуты трудовые договоры. На место уволенных сотрудников были наняты мигранты из Республики Узбекистан.

По данному факту в следственном управлении СК России по Иркутской области с целью установления всех обстоятельств организована доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В. представить доклад о ходе и результатах проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813196>